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Tak byli Američané na Měsíci nebo ne?

Jedna zajímavá otázka … a odpověď

Chcete se zasmát? Chcete se přesvědčit, že pýcha jednoho každého z

nás nezná míry? Že nás do očí nebijí ani očividná jednoduchá fakta

odpovědi na zdánlivě složité otázky? Chcete se dozvědět, co bylo ve

skutečnosti nejvyšším úspěchem amerického měsíčního programu?

Odpověď na tuto otázku vám dám na samotném konci. Ale raději

nepřeskakujte.

Asi všichni kdo se zajímá o otázku, jestli byli Američané na Měsíci,

se zabývají třepotající se vlaječkou, stopami na povrchu Měsíce,

skoky Američanů na Měsíci, skafandry, bujarými kosmonauty 

ihned po přistání, odletování měsíčního prachu a tak podobně. Ale

málokdo si položí jednu prostou BIOLOGICKOU otázku, o té se teď

dozvíte trochu více. A také možná pochopíte, jak nás formátují … jak

moc ve skutečnosti všichni podléháme vnucovaným pohledům na

věc. A to i těm, o kterých se nemluví …

https://www.pokec24.cz/blog/tak-byli-americane-na-mesici-nebo-ne/
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Tento článek byl napsán tak, jak byl přeložen, jsem

osobně proti falešné „slušnosti“, která je dnes součástí

nemravné a falešné tolerantnosti. Jsou situace, kdy

opisování určitých slov vyvolává mnohem horší

představy a má mnohem sprostší „nuance“, než je

zamýšleno. Při správném použití slov pak nedochází k

nedorozumění a je hned jasno.

Mnozí lidé jsou v kursu, jen zdaleka ne všichni vědí, že pindosové

“letěli“ na Měsíc bez plnohodnotného záchodu, ale i to, že málokdo ví

( © Igor Prokopenko *), že to není tak dávno, že jejich hovno-hrdiství

zopakovali turisté v Pindostánu letící na Dragon-2  Ilona Muska.

 

V honbě za PR, aby se maximálně přizpůsobili maximálnímu počtu

astronautů na palubě, inženýři neměli dostatek místa na instalaci

plnohodnotného odpadu, čti sociálního zařízení, čti

záchodu. Každopádně Elon Muskovci počítali s tím, že to co

vytvořili bude stačit!

 

Jenže ono to nestačilo… Je třeba říci, že pindosové stále nemají

plnohodnotný systém vesmírné latríny. 
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Používají takovýto systém – takže, je to vlastně skoro normální

vysavač s nástavcem, kterou vám musí někdo jiný strčit do (k) zadku

nebo k tomu „druhému“ otvoru. A ještě potřebujete dva lidi, kteří to

vše i vás budou muset držet, abyste neuletěli – v případě, že by váš

„plynový“ tlak měl velkou sílu!

A takhle to vypadá na pořízené fotografii francouzským astronautem

na palubě Dragonu 2

Watch Video At: https://youtu.be/aCG8NPh5G5w

Za otevřenou klapkou, podél šipky, je vidět malou hadici se

speciálním zařízením. Které je pak připojeno ke všem známým

bodům, je zapnut ventilátor a obsah je nasáván do nádoby.

 

Teoreticky.

 

Všechno bylo v pořádku a dobré, dokud nepřišel čas využít odsávací

vymoženosti v praxi. Nejenže se musíte nějak připojit k odsávajícímu

spotřebiči, chybí také základní soukromí. Astronaut to všechno

https://youtu.be/aCG8NPh5G5w
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musí dělat na očích ostatním, přestože posádka je složená z mužů a

žen a možná i  některých jiných pohlaví. Ale ty oběti, které člověk

musí přinést ve jménu vědeckého a technického pokroku!

Poznámka: Mám takový pocit, že by se to nelíbilo ani vládcům zemí,

králům, kteří podle přísloví u toho vždycky raději byli sami. A

člověka dnešní doby napadá ještě myšlenka – a co toaletní papír? V

době „epidemie“ se ten stal pokladem číslo jedna …

Každopádně se něco zvrtlo a chatrná konstrukce se rozbila hned

první den. Všechny odpadní produkty z životních funkcí astronautů

se přelily přes plášť lodi. Nebo možná nejen ven na trup. A turisté

„plavali“ v „kanalizačních odpadech“ pět dní, než přistáli na Zemi.

Ten, kdo ví, že např. tekutiny se ve stavu beztíže shlukují do

soudržných pružných „koulí“, ten kdo ví, že pevné látky volně

poletují prostorem, si pak dokáže představit, co se může stát v

okamžiku, kdy se v takto „čistém“ prostředí rozhodnete zvýšit

přitažlivost tím, že se rozhodnete třeba navrátit na zemský povrch

…

Američané nikdy nepřiznali, že v posádkách jejich vesmírných letů

je také uklízečka …

1318870922 141301
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Byl z toho obrovský rozruch. Muskovi lidé z PR oddělení se snažili

příběh ututlat. Ale nikdo jiný už nebyl ochoten letět. Nikdo jiný nebyl

ochoten se na takovou cestu vydat. Program musel být ukončen s

tím, že pro nejbližší budoucnost byly cíle dosaženy a splněny!

 

Zdálo se, že skandál byl utlumen. Ale vyšetřování bezpečnostního

střediska NASA po přezkoumání

 
incidentu kategoricky zakázalo používat astronautům palubní

odpadní zařízení, aniž by došlo ke změně konstrukce lodi. Protože na

ně kašlou, na „Pindostánce“, létají po uši ve vlastních sračkách –

proto jsou to hrdinové! Ale choulostivá elektronika a přístroje by

nemusely být schopné vydržet takový nápor fekální hmoty!

 

No, a zatím, potenciální turisté z „Pindostánu“, kteří se chtějí svézt

na Dragonu 2, stejně jako astronauti, kteří se chtějí svézt na Dragonu

2 na ISS v současné době, během jejich návratu na Zemi budou

všechny své „známé“ záležitosti vyřizovat postaru, v kalhotách –

stejně jako jejich předchůdci, hrdinní dobyvatelé Měsíce. Sláva

hrdinům!

A pokud let na ISS a z ISS potrvá několik hodin a dá se to vydržet,

program turistických letů se sotva rozběhl, a musel být omezen na

několik dní. Prostě se zasrali. Srabové a slaboši, co?! 

Na Měsíc se letí mnohem déle a zpátky je to ještě mnohem delší! Po

krk ve sračkách. 

Při přistávání tak mohla ona „známá“ mezivrstva spolehlivě

ochránit kosmonauty … před zvýšenou gravitací!

 

Letěli! A víc než jednou! 

Věřím! 

Poznámka: Takže tím největším úspěchem amerického programu

letů na Měsíc byl vynález – pampersek!
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Ostatně hodí se i pro jejich US Armádu … A teď si představte, že s

tímhle vybavením poletí na Mars! Hrdinové! Jen si to představte –

na oběžné dráze kolem planety Země (nebo u Marsu)

mimozemšťané jako první známku civilizace odhalí prstenec z

pampersek! Úspěch „naší civilizace“ jako hrom! Prrrrrd!

Mimozemšťané padnou úžasem a obdivem do mdlob!

Psst! Jako bych z povzdálí slyšel hurónský smích. Smích

Koroljeva, Gagarina a mnoha dalších, kterým nedovolili

tehdy letět na Měsíc, jen aby nezahanbili Američany …

Rusové, Sověti, totiž záchod měli již tehdy vyřešen a tím

spolehlivěji jej mají i dnes.

Zdroj https://norg-norg.livejournal.com/807690.html 

*)  Igor Prokopenko – vedoucí několika programových řad na

RENTV, např. Vojenské tajemství, Šokující hypotézy atd. Vydal asi

70 knih, v nichž rozvíjí téma z jím vedených pořadů. Jeho knihy

např. zde http://flibusta.is/a/86797 

Překlad a komentáře kurzívou Peter 008
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